SR ELE

H1u71?

9

ol

199949 | C XIC X ce—a c=a
20004| C O] =

20018 | COIC I —= [([{[{

20029 C OIC I (KK
C loont




Fol7 Jeint Sy ZobA] 45 Uehd Y
1 B e} 7P AL Fu o AE FehA L.
U ZorA] 4
7} ERROO000
Lt EEROO00000
= EEOO00000
2t ERRO00000

m10=tg], o5atE

B e o}z



3.

Q%) S shEo] Folshs AAE A ste] Uehd AL,
5} =

S0l Fotote AL F& AEIA F5HA 2

Z0tst= A=

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I I I T N AN T I I |

v Jag] = [A2
® 2 ® °ig
® e ® Ag

G m= 7z



dold] Bhgol A Q7L T £AH 27
oI B U, SAE 2e7] e Behas sd] o] R ujels]

o]—/\]

AFY ot £7E M7]

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Le by by b by by by by by by

B ol | , P
|

2hag

ojo
il

s



5. A7 st 6 shd SHAY 280 ol 7t Aojste YEHE XAlsHo]
Vet Qaej eyt o] 7k A olst= sHA)

7tn A2 LfEt




& 1Ye ol A|oo] nhed ok gAeES thehd 13 e
Utk 2 gl oL,

7} OO0O0Qoo0o0000

| OO0O00o0o0o0

ot OO0O0OQoo0o00000
g} O0OQOQoooco0o00000
o | OOO00O

O 100kg o 10kg




® A}z}ol 2] LEHA] Q.

Abzto] AYAteF
000-
©@ cco
@ococoe

‘ 100042+ @ 100AM=}

Hu}
of

2
e

(e
P

D)
rel

=2
rg

Ié_l- : /g'Z]'



A A =7 250 YL W, 7]Ete) o= Y = 2

o

TIFA L.

. b ?}‘_ll- 7
=0](34%) Sl (?B%) A (1]2]2)
AL3](8%)




T2 fAol A E AAEHE] 400000 9& W I LR LER
T

EEEEEEE e Ca e

FLolH| Xk & e

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I S I N N I SN N

Az |l A% | 2w
zeu  7le

[¢]




10. 9%d ok AFFEo] 24 B TV T2 030 AHES did=
ZAtoto] v Ay gape] Axx xR o
NAES AR 222 TR Ao AR g ety Fyo
[ Jotell BolZ gt 5 FoHAL

EHHE TV EHH= TV
oDz oDz

a lél-: HH



11.

Bl e @

FEBERI

5 3718

=

ZApste] e

£ 575 Folshe syl o

Ll



12.

g%y shgo] shsol &
SEEGISE ST

shAo] 2 o wolx] 7

Apstol vietd ¢

=
W, %78 Fofot

<



13.

QIR Satel] A stel AET A4S B AgEe]
Folohs A2 meFe AT AU A B Folsh
DZYONA Aol sk ojzte] Aot vt &S AAShe

712 ojH A=z T2A|Q.




14.

Fdoldl stul 29hd sH¥Fo] 7H Fotstes *F A7IE £AFSHA
AAS] do)7t 40em Q1 W1 TE IH T Y o= 8em & WS
Yt of & 7P Fotdli= ojglo] 7} 48 g ol 2hd 28hd XA ohA-
2 golQlA] FoHA L,

SR
2%

of



15.

o]y nh2o] F57

S 7HE] 0] vl g T xR e
o, 245 utal= A vl o] dol9] 35% 2 At gyt g
Y] mho] AA 712 BT 3 nhelolz] FEA Q.

O

o]



o2 Adold g 63Hd E0] AFAE FASH] BHE
w2 Yy, of vhgof A= ahge] g ukZof A 39 2

3, AA 6ehd oMY = 2527 0l2kal Ty rhEol] Al
stygel e[ |melstm g, [ ool ke 8 240,

63 SISO 7% x|
R EEIR

2} nk2(10%)



17.

woldl oA 71231 3l 7152 5 W Z= YEiglE o,
S 84 mtE]= A 72 20 %5 WEREU T &7F A9 25 %
old % ut Y 7t?

@® 4021t @ 1057+ ® 1109+
@ 3501te] ® 2700t



18. Afclold] 2o ol & ALt} Lrehdl w1 meiuch. EHL
WA 2] 4 W), ols Bele] 2 Wyt wasme] A4 Aozt
60cm 21, e} A58E7E A she Hio] ol @ m 1%

FoH49.

A

g | =8 | A%sl
L J% L J%[22% ||

E WA

4%

i

SN

Qe -



19. AAf gt v]&o] 15 %<1 22 A7} 20 cm Q! W 22 o] YepH
2 emGY7L?

Ct-
Qe e



40

mmo

‘_._mo

mmo

14

mmo

12

mmo
B

<

=0

ol

o
e

&

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0

® © ® © @ @ B 9tk

D A



